



В Нолинске следователи провели профилактические беседы с несовершеннолетними



На днях сотрудник Куменского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской посетил КОГОБУ для детей-сирот «Детский дом города Нолинска». Следователь по особо важным делам Андрей Кочедыков в ходе встречи с воспитанниками учреждения рассказал о деятельности органов Следственного комитета России, в том числе по защите прав несовершеннолетних, разъяснил об ответственности за совершение преступления и правонарушения.

Также офицер СК напомнил им об основных правилах безопасного поведения, обсудил конкретные опасные ситуации, возникающие при общении с незнакомцами, в том числе в сети «Интернет», дал рекомендации, как избежать возможных негативных последствий.

В завершении встречи Андрей Сергеевич пожелал детям крепкого здоровья и хороших отметок.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Кировской области

09 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1738729>